

Stanislav Mrvka jde do volebního klání!

Nezávislí pro Hradec: Prací proti slibům

Starostou Jindřichova Hradce byl Stanislav Mrvka deset let a Hradečákům je i proto velmi dobře znám. On stejně tak může konstatovat, že zná Jindřichův Hradec, ví, co se ve městě děje, co by se tu dít mělo či nemělo, i to, co obyvatelé a návštěvníky města pálí. Říká: „Z našeho zastupitelského klubu nezávislých vzešlo volební uskupení Nezávislí pro Hradec, které je zformováno z energických lidí v zásadě stejného smýšlení a u letošních komunálních voleb chybět nehodlá.“

Opět se blíží komunální volby a jednotlivé politické strany a volební uskupení začaly voličům prezentovat svou nabídku pro další volební období. Nebudu hodnotit programy jiných stran, ale budu mluvit o tom, co voličům nabízíme my.

Náš program je postaven na základní myšlence „prací proti slibům“. Chceme tím našim občanům říci, že nebudeme jen slibovat, nýbrž že to, co máme v programu, budeme také plnit. Ve dnech voleb svým příchodem k volebním urnám občan rozhodne, co je mu milejší. Zda krásná slova, nebo činy.

Pokud nám co by voliči dáte mandát, máme v osmi oblastech naprosto jasně definováno, co uděláme a hlavně jak a kdy stanovených cílů dosáhneme. Tyto věci se prostě musí



odpracovat. Nedají se okecat nebo vysedět v kanceláři. Podrobnosti o našem programu jsou uvedeny na stránkách www.nezavisliprohradec.cz, ale s přihlédnutím k vývoji situace program ještě doplňujeme.

Letošní komunální volby budou jednou věcí zvláštní. Situace v Evropě a tím pádem i v České republice je mírně řečeno složitá a zodpovědný manažer by měl počítat s tím, že se může velmi rychle změnit. Ostatně

COVID nás o tom přesvědčil. Nechci strašit, ale měli bychom být připraveni i na variantu, že se energetická a bezpečnostní situace zhorší a my budeme muset řešit formou krizových opatření úplně jiné věci, než jsme si naplánovali. A to je jedna z oblastí, v nichž máme zkušenosti skutečně bohaté. Jako zkušení optimista však věřím, že lidé dostanou rozum a svět se vrátí do normálních kolejí.

► V oblasti dopravy bude asi největší pozornost veřejnosti věnována provozu ve městě, komunikacím, parkování a městské hromadné dopravě. To jsou oblasti spolu propojené a musí se řešit jako soubor opatření najednou. Konkrétní formy máme připraveny.

► Nejvíce sledovanou oblastí bývají vždy investice. Například bydlení je dnes fenomén, který může pro mnoho obyvatel představovat problém. Proto máme zájem podporovat individuální výstavbu i činnost developerů, ale především formu nájemního bydlení, kde musí město sehrát rozhodující úlohu.

► V oblasti rozvoje města se chceme zaměřit na podporu takových projektů, které přinesou do města další pracovní místa a náklady za služby obyvatelům udrží na přijatelné úrovni.

► Nejen práci živ je člověk a tak i kultura se musí posunout vpřed. Nové projekty pro zábavu mladých a seniorů, podpora spolků, založení nových tradic...

► V oblasti školství a sportu je jasné, že budeme chtít nadále zkvalitňovat vybavení našich školských zařízení novými a moderními učebnami i zázemím pro sport a odpočinek. Rozvoj sportovišť ve městě budeme řešit

podle dlouhodobé koncepce rozvoje sportovních zařízení, kterou jsme připravili již před dvěma roky.

► Oblast životního prostředí je dědictvím pro následující generace. Snižování a třídění odpadů, izolační a okrasná zeleň, rekonstrukce vodních nádrží, budování kanalizací v místních částech a čisté město. To jsou hlavní témata.

► V oblasti sociální a zdravotní péče je prioritní výstavba bytů pro mladé rodiny i seniory, napomáhání dostupnosti a rozvoji zdravotní péče, spolupráce s nemocnicí při budování systému paliativní péče či vytváření sociálních programů a služeb pro všechny generace.

► Bezpečnost se stává stále aktuálnějším problémem, a spolupráce složek integrovaného záchranného systému (IŽS), podpora dobrovolných hasičů a rozšiřování činnosti městské policie jsou tudíž nezbytností. Bezpečnostní audit základních a mateřských škol stanovuje jasné úkoly pro bezpečnost našich dětí, a tak zbývá už jen začít opatření plnit. **(fanny)**

nezávislí ■■■
PRO HRADEC